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Hírek, információk az iskola életéből 

 
Az iskola elektromos rendszerének felújítása a 2023/2024-es tanév 

kezdetére  

 

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ fenntartásában lévő öt intézmény között a Zalabéri 
Általános Iskola is szerepelt az EFOP-4.1.12-22-2023-00041 felújítási projektben, melynek 
keretében az épület elektromos hálózatának felújítása valósult meg 2023 nyarán. Amellett, 
hogy a korszerűsítés eredményeképp biztonságosabb, környezettudatosabb és 
energiatakarékosabb lett az iskola áramellátása, jelentősen javította az épület esztétikumát 
is, így tanulóink és dolgozóink jóval kellemesebb környezetben kezdhették meg a tanévet. 
 

 

Országos komplex szakmai ellenőrzés 

 
2024 márciusában megtörtént az intézmény komplex 

országos pedagógiai-szakmai ellenőrzése, mely során a 
köznevelési intézmény átfogó, célzott vizsgálata 
valósult meg. A folyamatban a szakértői bizottságok 
tagjai vizsgálták a pedagógusok és az igazgató szakmai 
munkáját, továbbá az intézményi oktatási és nevelési 
folyamatait. Az ellenőrzés erősségek és fejlesztendő 
területek megjelölésével zárult. 

Összességében elmondható, hogy a jövőben 
prioritásként szükséges kezelnünk a iskolai 
lemorzsolódás (elsősorban a mulasztások) 
csökkentését, a környezeti nevelés megvalósítását, a 
fenntarthatóság lehetőségeinek közvetítését tanulóink 
felé, továbbá az intézményi marketing 
tevékenységünket. 

A fenti fejlesztendő területek megjelölése mellett az 
alábbi megállapításokat fogalmazták meg a pedagógiai 
munkánkkal kapcsolatban. 

 
 

- „Az intézményi jelzőrendszert az intézményben meghatározott eljárásrend alapján 
működtetik. 

- Stratégiával és konkrét tervekkel rendelkezik az intézmény a lemorzsolódási 
mutatók javítására. 

- A nevelőtestület minden tanévben elvégzi a lemorzsolódással veszélyeztetett 
tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer adatainak elemzését, értékelését. 

- A lemorzsolódás csökkentése érdekében tervezett tevékenységek megjelennek az 
intézmény tervezési és megvalósítási dokumentumaiban. 

- A lemorzsolódás csökkentése érdekében tervezett tevékenységek megvalósulását 
az intézmény folyamatosan monitorozza. 

- A lemorzsolódás csökkentésének megoldásában a pedagógusok, szakemberek, 
szülők összefogása és támogató együttműködése jellemző. 

Deák Levente 3. osztály 



- Az intézményben az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés intézményi 
feladatainak ellátásával megbízott személyek ismerik az informatikai támogató 
rendszer működését és gyakorlottak a használatukban. 

- Az intézmény vezetése ismeri az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés 
intézményre vonatkozó eljárásrendjét. 

- A fejlesztési tervek és az intézkedési terv elkészítése, feltöltése szabályozott módon, 
a határidők betartásával történik.” 

 

 

Tanulóink az iskolai és települési rendezvényeken 

 

 A tanév során több programunknak kiemelt figyelmet szántunk pedagógiai és 
szocializációs okokból, illetve a hagyományőrzés szempontjából. A tavalyi tanévhez képest 
már nagyobb aktivitást tapasztaltunk a tanulók motivációjában, de továbbra is elmondható, 
hogy már kisiskolás kortól elengedhetetlen az ilyen jellegű tevékenységekre irányuló  
fejlesztés felmenő rendszerben. 

Sikerként éltük meg, hogy már van egy olyan biztos tanulói réteg, akik nyitottak a 
rendezvényeken való szereplésre, aktívak, értékként tekintenek az efféle tevékenységre. 
Ebben egyrészt motiválja őket az iskolában működő Esély és ösztönzés programunk, 
melynek keretében egyéni és osztályszinten küzdenek a tanulók többek közt az Év osztálya 
cím elnyeréséért, továbbá megjelent az a belső igény és nemes becsvágy is, mely értékes 
dolgok létrehozására sarkallja diákjainkat.  

A tanévben sikerült a hagyományos rendezvényeinket megszervezni, így például a 
nemzeti ünnepeken közreműködtünk a települési megemlékezéseken, karácsonyi műsorra 
és anyák napjára készültek a diákjaink, az Alkotói napokon és a Nyílt napon betekintést 
adtunk a tanórai munkavégzésbe, tanév végén Művészeti bemutatót tartottunk.  

Az iskolánk által gondozott Kutató Gyerekek Tudományos Konferenciája országos 
tanulmányi versenyt is megvalósítottuk, az országos döntőt a Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnáziumban tartottuk. 

Törekedtünk külső szervezetekkel történő együttműködések kialakítására is, melyek 
eredményeként előadásokat, környezetvédelmi programokat tudtunk megvalósítani. 

Ács Klaudia 
 

 

Karácsonyi ünnepség 
Szemétszedés a Dabronyi Vadásztársasággal 



 

Bozsik Programon az 1. korcsoport           Élő társasjáték a kicsiknek 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Megemlékezés az 1848-49-es forradalomról 

Anyák napja 



 

    

                           Művészeti bemutató     Zánkán 2023 nyarán 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megjött a Mikulás 2024 méter futása az Európai Sportnapon 

Az atlétika versenyen 



ZaDÖK – tanév végi beszámoló 2023/24 

A tanév elején az osztályok (4-8. évfolyamok) diákönkormányzati képviselőket 

választottak az osztályfőnökök közreműködésével. Újdonság volt, hogy a harmadik osztályt is 

képviselte 2 tag.  A megválasztott személyek (a diákönkormányzat vezetősége) közül kerültek 

ki a diákelnök-jelöltek. Az idei tanévben erre a posztra négyen pályáztak, mindannyian egy 

PowerPoint beszámolóval álltak társaik elé, majd ezután következett a választás. Egy 

nyolcadikos fiú nyerte el a diákelnöki címet, helyettese is egy nyolcadikos lány lett. Az 

osztályokat képviselő diákok heti rendszerességgel találkoztak, amikor a soron következő 

feladatok felelősei beszámoltak a tennivalókról, illetve a már lezajlott rendezvények 

eredményességéről esett szó.  

Minden gyűlésről készült emlékeztető az alelnök jóvoltából, azonban ezek megküldése 

az osztályfőnököknek nem mindig valósult meg. 

A szervezet elsődleges célja a szociális, érzelmi és intellektuális hátrányok csökkentése 

a szabadidős sávban megvalósuló programok segítségével.  

A 8. osztályosok teremfocibajnokságot szerveztek szeptemberben, a 7. osztályosok 

pedig novemberben. Idén először a 3-4. osztályosok halloween partyt rendeztek. A tanév során 

még megtartottuk a Mikulásjárást és a Karácsonyi kézműves délelőttöt, Farsangi bulit. A 

második félévben megrendezésre került a kosárlabda-bajnokság, atlétika verseny és többször 

volt focibajnokság. A különböző vállalások során az alábbi osztályszintű feladatokat végezték el 

a diákok: versenyt hirdettek, a jelentkezőket informálták a verseny idejéről, feltételeiről, felkérték 

a rangadókat levezető felnőtt személyt, összesítették az eredményeket, okleveleket készítettek, 

eredményt hirdettek, a ZaDök és/vagy az intézmény közösségi oldalán közzétették az eseményt.  

Az első félév során elkészült a szervezet Munkaterve és a Szervezeti- és Működési 

Szabályzata is.  

     Pados Eszter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Farsang 



Pályázatok 

 
Határtalanul - Kirándulás Felsősófalvára a Határtalanul! program keretében 

 

2024. május 13. és 17. között iskolánk tizenkét tanulója és két pedagógusa a Határtalanul! 
program keretében erdélyi tanulmányi kiránduláson vett részt.  

Reggel öt órakor indultunk az iskola parkolójából. Berettyóújfaluban ebédeltünk a Móló 
Panzióban. Romániában a Királyhágónál tartottunk pihenőt.  Este érkeztünk meg a Hargita 
megyében lévő Felsősófalvára. A Sóvidék Panzió házigazdái finom vacsorával várták a 
csoportot.  

 
A szovátai Medve-tónál 

A második napon a gyergyószárhegyi Lázár-kastélyt látogattuk meg, majd a Békási-
szorosban, a Gyilkos-tónál és Szovátán kirándultunk.  

A következő napon a Parajdi Sóbányában jártunk, majd szekereztünk a fenyőkúti 
tőzeglápon. A tanösvényen megfigyelhettük a tajga élővilágát. Meglátogattunk egy helyi 
termelőt, a termékekből kóstolót is kaptunk. Délután a Felsősófalvi Székely Mózes Általános 
Iskola 7. osztályos tanulóival és tanárukkal, Judit nénivel kirándultunk a Só-szorosban. A 
kirándulás után közösen hallgattuk meg a korábbi iskolaigazgató, Serényi Sándor előadását 
a Sóvidékról. Ezután a gyerekek közösen játszottak és fociztak. A nap végén együtt 
vacsoráztunk, később megajándékoztuk egymást. 

A negyedik napon Farkaslakán megnéztük Tamási Áron szülőházát és megkoszorúztuk a 
síremlékét. Innen Szejkefürdőre utaztunk, ahol a Mini Erdély Parkban Erdély legfontosabb 
történelmi épületeinek kicsinyített mását csodálhattuk meg. Ezután meglátogattuk az Orbán 
Balázs Múzeumot, az író síremlékét és az oda vezető székelykapukat. Székelyudvarhelyen 
az Emlékezés Parkjában koszorút helyeztünk el, és a tanulók elszavalták a Szózatot. Ezt 
követően a székelyderzsi erődtemplomot látogattuk meg. Egy magaslaton a Jézus szíve 
kilátóból gyönyörködtünk a táj szépségében. A nap végén a korondi vásárban jártunk. 

Utolsó nap korán megreggeliztünk. Elköszöntünk a házigazdáktól, és Kolozsvárra utaztunk. 
A város fő terén megtekintettük a Szent Mihály-templomot és Mátyás király szobrát. Hazafelé 
Berettyóújfaluban ebédeltünk, majd egy egész napos utazás után, este fél kilenckor 
érkeztünk Zalabérbe. 

           Papp Katalin 



NTP-TMV-23-0103 KGYTK 

 
Iskolánkban több évtizedes 

hagyományra tekint vissza a 
Kutató Gyerekek Tudományos 
Konferenciája országos 
tanulmányi verseny 
megszervezése és 
lebonyolítása. Ebben a 
tanévben huszonharmadik 
alkalommal került sor a 
rendezvényre.   

A Kulturális és Innovációs 
Minisztérium megbízásából a 
Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő pályázatot 
hirdetett a tanulmányi és 
művészeti versenyek 
megrendezésének támogatására. A XXIII. Kutató Gyerekek Tudományos Konferenciája 
tanulmányi verseny szervezése címmel benyújtott pályázatunkat a támogatáskezelő - NTP-
TMV-23-0103 azonosítószámmal - teljes egészében támogatta, így 1 287 000 Ft-ot 
fordíthattunk a program megvalósítására.  

A versenyre jelentkezett diákok mentorpedagógusainak Kiss Albert, a KGYTK 
Tehetségsegítő Tanács elnöke, iskolánk nyugalmazott igazgatója tartott online 
továbbképzést 2024 januárjában. A résztvevők megismerkedhettek a KGYTK 
versenyszabályzatával, a kutatási folyamat tervezésének és megvalósításának legfontosabb 
elemeivel, az írásos pályamunka elkészítésének legfőbb kritériumaival, a szóbeli 
beszámolóra való felkészülés ismérveivel. 

A regisztrált tanulók egy több hónapon keresztül tartó ismeretszerzési-tanulási folyamat 
részesei voltak felkészítő pedagógusaik támogatásával. A verseny regionális első fordulójára 
elkészítették írásbeli pályamunkájukat, amit a kéttagú zsűri áttekintett és véleményezett. A 
második fordulóra egy tíz perces power pointos előadással készültek a versenyzők, 
amelyben ismertették az elvégzett kutatómunka folyamatát, beszámoltak az elért 
eredményekről, kitértek a hiányosságokra, felhívták a figyelmet a kutatás folytatásának, 
felhasználhatóságának lehetőségeire.   

A Kutató Gyerekek Tudományos Konferenciája verseny országos döntőjére 2024. május 
11-én került sor. A program hagyományaihoz méltó helyszínt a Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium biztosította. Az intézmény vezetői, munkatársai mindent 
megtettek azért, hogy a rendezvény lebonyolítása zökkenőmentes legyen, a vendéglátás 
pedig a szép számú résztvevő kényelmét szolgálta.  

Az országos döntőre 42 előadás kapott meghívást. A versenyzők két szekcióban tartották 
meg előadásaikat: társadalomtudományi és természettudományi szekcióban. A zsűri elnöke 
a társadalomtudományi szekcióban Dr. Zsolnai Józsefné egyetemi docens, a KGYTK kutatói 
védnöke volt, a természettudományi szekcióban pedig Dr. Györe Géza egyetemi docens 
elnökölt. A zsűriben egyetemi docensek, tehetségsegítő szakértők, mesterpedagógusok 
foglaltak helyet.  

A diákok – miután megtartották előadásukat – kérdéseket kaptak a zsűritől, azzal a céllal, 
hogy kiderüljön, milyen mértékben jártasak kutatási témájukban, hogyan tudnak spontán 
módon kommunikálni elvégzett munkájukról. A zsűri tagjai minden előadást értékeltek, majd 
egy-egy korosztály előadásainak befejeztével is összegzést fogalmaztak meg. 

Az ünnepélyes eredményhirdetéskor minden versenyző oklevél és könyvjutalom 
elismerésben részesült a pályázati támogatásnak köszönhetően.  

Dézsi Ágnes 

Az országos döntő résztvevői Százhalombattán 



Zánkai Erzsébet tábor 

 

A nyári Élménytáborra benyújtott pályázatunkat szintén elfogadták a Zánkai Erzsébet-

táborba. Így 27 tanuló számára biztosíthatunk 6 napos, térítésmentes táborozást a Balaton 

északi partján. A táborban a gyermekek teljes ellátást kapnak, számtalan ismeretterjesztő-, 

kulturális- és sportprogram, kirándulás, strandolás vár rájuk.  

A táborba jelentkező gyerekeknek és szüleiknek 2024. július 10-én 17 órakor szülői 

értekezletet tartunk a zalabéri könyvtárban. 

 

Napközis Erzsébet tábor 

 
Napközi Élménytábort is szervezhetünk az érdeklődő diákok számára - ugyancsak 

pályázati támogatás révén. Ennek köszönhetően július 1-5-ig 18 tanulónak fognak az iskola 

pedagógusai szabadidős tevékenységeket biztosítani. A programkínálatban - a napi 

négyszeri étkezés mellett - többek között túrázás, kézműveskedés, strandolás, sportolás is 

szerepel. 

 

Tanulóink tollából 
 

Kirándulás 

 

2024. május 24-én kirándulni voltunk. Először Bakonybélbe, a planetáriumba 

mentünk. Amikor odaértünk, kivetítettek egy 3D-s filmet a világűr keletkezéséről. 

Aztán, amikor tovább haladtunk a kiállítótérbe, megfoghattunk egy valódi űrkövet is. 

Később nagyon sok űrkutató eszköz másolatát láttuk. 

Második állomásunk Zircen a Természettudományi Múzeum volt, ott rengeteg 

kitömött állat fogadott bennünket. Láttunk drágaköveket és mamutcsontvázat is. A 

múzeumtúra végén lehetett drágaköveket venni. 

A Természettudományi Múzeum megtekintése után elmentünk fagyizni Pepe 

Cukrászdájába. 

Nekem a film tetszett legjobban. 

Szeidli János 4. osztály 
 
 
  

  
   
   

A planetáriumban 



Anonim: Versek 
 

Talán… de biztosan 

 

Talán tetszel, de nem 

vallanám be. 

Igaz, nézem gyönyörű 

mosolyod,  

És boldogan elveszek 

szemedben. 

 

Talán tetszel, de nem 

vallanám be. 

Igaz, elpirulok, ha csak rám 

nézel, 

És a nevem sem jut 

eszembe. 

 

Talán tetszel, de nem 

vallanám be. 

Igaz, csak azt a pillanatot 

várom, 

Mikor újra láthatlak az 

életben. 

 

 

 

 

Hallani akarom a hangod… 

 

Hallani akarom a hangod, 

Látni akarom a mosolyod, 

Ahogy szemedből apró, 

csillogó  

Fény sugárzik a világra. 

Olyan, amilyen csakis 

egyedül a tiédből árad. 

 

Tapintani akarom az arcod, 

Viselni minden gondod, 

Együtt cipelni, hordani,  

hogy az érzéseinken mindig 

tudjunk osztozni. 

 

Add ide a tenyered! 

Fáradt kezed hagyd, 

Hadd pihenjen az enyémen. 

Nevess, hogy a kacajod 

Engem álomba ringasson. 

S hadd csengjen a 

fülemben, 

Hogy álmomban is velem 

lehessen! 

 

 
 

 

Este van 

 

Este van. Késő esti 

hangulatban 

Ülök egyedül egy óriás 

vadonban. 

Hallom az állatok lépteit és 

sóhaját, 

Érzem egy haldokló szarvas 

fájdalmát. 

 

Melankolikusan merengek 

magam elé: 

Hogyan tehetném a 

pillanatot szebbé? 

Szebbé, hogy a lélek 

visszataláljon a testbe, 

S tovább lépjen, rólad 

elfeledkezve. 

 

Látom a forró sebet, amit 

rajtad hagyott. 

Lelked forróságban élt, 

mégis megfagyott. 

Tested olyan volt, mint az 

oázis: éltető csoda. 

Hagytad elrontani, mintha 

nem is lett volna soha. 

 

Szeretlek, tán még mindig 

szeretlek, e homályos esten, 

S perceinket, létünk titkait 

viszem tovább egy másik 

testbe. 

Pedig nem engem 

választottál, s nem is 

szerettél. 

Már nem érezhetem azt, 

mint mikor először becéztél. 

 

 

 

 



Sikerek a versenyeken 

 
Verseny Tanuló Osztály Eredmény Felkészítő 

pedagógus 

Kutató 
Gyerekek 
Tudományos 
Konferenciája 
országos 
döntő 

Deák Levente 3. 2. helyezés Ács Klaudia 

Mikolás Lőrinc 3. 3. helyezés Ács Klaudia 

Cseh-Németh 
Csongor 

4.  1. helyezés Papp Katalin 

Ható Mira 4. 3. helyezés Ács Klaudia 

Kolompár 
Ketrin 
Szamanta 

4. 3. helyezés Ács Klaudia 

Szeidli János 4. 2. helyezés Csiszárné 
Egyed Aliz 

Puklics Blanka 
Ilona 

8.  1. helyezés Papp Katalin 

„Szép Zalában 
születtem…” 
népdaléneklési 
verseny 
területi forduló 

Szépvölgyi 
Lukács Olivér 

4. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Csécs Csenge 8. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Puklics Blanka 
Ilona 

8. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Csécs Csenge 
– Puklics 
Blanka Ilona 
(kisegyüttes) 

8.  arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

„Szép Zalában 
születtem…” 
népdaléneklési 
verseny 
vármegyei 
forduló 

Szépvölgyi 
Lukács Olivér 

4. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Csécs Csenge 8. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Puklics Blanka 
Ilona 

8. arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

Csécs Csenge 
– Puklics 
Blanka Ilona 
(kisegyüttes) 

8.  arany 
minősítés 

Csiszárné 
Egyed Aliz 

 

Tájékoztató a tanévkezdésről 
 

Az első tanítási nap: 2024. szeptember 2. (hétfő)  
Tanévnyitó: 2024. szeptember 2. (hétfő) 8 óra 

Az első osztályosok fogadása, ismerkedés az iskolával, társaikkal, 
tanáraikkal: 2024. augusztus 26. (hétfő) 9 óra 

Tankönyvosztás: 2024. szeptember 2-án, az első tanítási napon  
 

Kérjük a szülőket, a térítési díjakkal kapcsolatos kedvezményekre 
jogosító iratok érvényességet kövessék figyelemmel! 

 



Igazgatói dicséretben részesült tanulók 

 
Név Osztály Dicséret 

Aczél Anna 
 

1.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért 

Bajnóczy Zorán 1.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért és 
szorgalmáért 

Bogdán György 1.o. társakhoz, felnőttekhez való viszonyulásáért, 
tanulási- és munkafegyelméért 

Bognár Bianka Gréta 1.o. tanulmányi eredményéért, 
munkafegyelméért és illemtudó 
viselkedéséért 

Mikolás Benedek 
 

1.o. a társakhoz, felnőttekhez való 
viszonyulásáért 

 

Dézsi Péter 
 

2.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért 

 

Deák Levente 3.o. KGYTK-s munkájáért és az iskolai 
programokon való aktív részvételéért 

Mikolás Lőrinc 3.o. KGYTK-s munkájáért és az iskolai 
programokon való aktív részvételéért 

 

Cseh-Németh Csongor 4.o. KGYTK-s munkájáért, műveltségre 
törekvéséért és az alapértékekhez való 
viszonyulásáért 

Ható Mira 4.o. KGYTK-s és kiemelkedő tanulmányi 
munkájáért, magatartásáért, szorgalmáért 

Kolompár Ketrin 
Szamanta 

4.o. KGYTK-s munkájáért és az iskolai 
programokon való aktív részvételéért 

Kovács János Valentínó 
 

4.o. az iskolai programokon való aktív 
részvételéért 

Palkovics Réka 4.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért, 
magatartásáért, szorgalmáért és az iskolai 
programokon való aktív részvételéért 

Szeidli János 4.o. KGYTK-s és kiemelkedő tanulmányi 
munkájáért, az iskolai programokon való 
aktív részvételéért 

Szépvölgyi Lukács Olivér 
 

4.o. az iskolai programokon való aktív 
részvételéért 

Szilasi Korina 4.o. magatartásáért, szorgalmáért és az iskolai 
programokon való aktív részvételéért 

 

Aczél Gergő 6.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért és az 
Országos kompetenciamérésen elért 
matematika eredményéért 

Horváth Fruzsina 6.o. az idegen nyelvi Országos 
kompetenciamérésen elért eredményéért 

Molnár Viola 6.o. az idegen nyelvi Országos 
kompetenciamérésen elért eredményéért 

 



Bakos Bence 7.o. az Országos kompetenciamérésen elért 
szövegértési, természettudományi és idegen 
nyelvi eredményéért 

Bogdán Kristóf Lajos 7.o. az iskolai programokon való aktív 
részvételéért és az iskolai értékekhez való 
viszonyulásáért 

Farkas Adrienn 
 

7.o. a tanulmányi munkához való viszonyulásáért 

Németh Rajmund Noel 
 

7.o. az iskolai programokon való aktív 
részvételéért 

Szilasi Emília 7.o. kiemelkedő tanulmányi munkájáért és az 
iskolai programokon való aktív részvételéért 

Takács Luca 
 

7.o. az iskolai programokon való aktív 
részvételéért 

 

Puklics Blanka Ilona 8.o. KGYTK-s munkájáért, az Országos 
kompetenciamérésen elért idegen nyelvi és 
szövegértési eredményéért 

Veiger Ákos 8.o. az idegen nyelvi Országos 
kompetenciamérésen elért eredményéért 

 

Csécs Csenge 8.o. Aktív részvételéért az iskolai és települési 
rendezvényeken az általános iskolai évek 
alatt 

Horváth Anna Jázmin 8.o. Aktív részvételéért az iskolai és települési 
rendezvényeken az általános iskolai évek 
alatt 

Léber Milán 8.o. Aktív részvételéért az iskolai és települési 
rendezvényeken az általános iskolai évek 
alatt 

Puklics Blanka Ilona 8.o. Aktív részvételéért az iskolai és települési 
rendezvényeken az általános iskolai évek 
alatt 

Szépvölgyi Sámuel 
Tamás 

8.o. Aktív részvételéért az iskolai és települési 
rendezvényeken az általános iskolai évek 
alatt 

 

 

AZ ÉV DIÁKJAI 
 

Alsó tagozat: Palkovics Réka 4. osztályos tanuló 

Felső tagozat: Puklics Blanka Ilona 8. osztályos tanuló 

 

AZ ÉV OSZTÁLYAI 
 

Alsó tagozat: 4. osztály 

Felső tagozat: 7. osztály 
 
 



 

BÚCSÚZUNK A 8. OSZTÁLY TANULÓITÓL 

 

 
 

 

Puklics Blanka Ilona, Horváth Anna Jázmin, Csécs Csenge 
Veiger Ákos, Léber Milán, Szépvölgyi Sámuel Tamás 

 

 

   
 

KÖSZÖNETNYILVÁNYTÁS 
 

Kiadványunk hasábjain keresztül búcsúzunk azoktól a szülőktől 

és családtagoktól is, akik éveken át segítették az iskolánkat, idén 

azonban gyermekeik elballagnak az intézményből. 

Köszönjük Csécsné Kő Renátának, Horváth Tamásnénak, 

Léberné Dóka Líviának, Papp Lajosnénak, Szakály Enikőnek 

és Léber Attilának, hogy mindig számíthattunk a 

munkájukra, együttműködésükre. 
 

 
 
 
 



 

TÁMOGATÓINK 
 

Anti-Drill Alapítvány: karácsonyi ajándékozás 

Szülői Munkaközösség: Mikulás napi ajándékozás, tanév 
végi jutalmazás 

Zalaegerszegi Tankerületi Központ: tanév végi jutalmazás 
Zalabér Község Önkormányzata: karácsonyi ajándékozás, a 

tanulók utaztatása 
Zalabéri Polgárőr Egyesület: tanévkezdési teendők segítése 

Névtelen lakossági felajánlások: karácsonyi ajándékozás 
Szülők csoportja: adventi sütivásár 

Zalabéri Sport és Kulturális Egyesület: utaztatás a Bozsik 
Program során és a ZTE mérkőzésre 

Balázs Bianka: irodaszerek felajánlása 
Stefán-Mikolás Adrienn: az Anti-Drill Alapítvány könyvelői 

teendőinek elvégzése  
 

 

 



 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

Kiadja: Zalabéri Általános Iskola 

Felelős szerkesztő: Ács Klaudia  

A kiadványt szerkesztette: Ács Klaudia 

Készült 60 példányban. 


